
Antonu
Poženelu
v slovo
Spet je smrt zareznla globoko vr-

tel med borce NOV in aktiviste KS
Tabor. Nikdar vei ne bo med nje
vedno nasmejanefa, polnega šal in
domislic, neumomega dmtbenopo-
lititnega delavca Toneta.

V meglenem In turobnem januar-
skem popoldnevu. kmalu po tem,
ko je ie ves uasmejan pripeljal
k dedku Mrazu svojo vnukiojo, so
se sklonile glave in prapor KK ZB
NOV, v poslednji pozdrav Je zasve-
nela pretresljiva »Tišina«, mi pa
stno ostall z grenko zavestjo, da je
spet odšel od nas dober prijatelj In
tovariš.

Anton Pozenel sejepred dvaiase-
demdesetlmi leti rodil slovenski
kmečki druiini v Lomah pri Crnem
vrhu nad Idrijo. Čeprav pod fašiz-
mom je bila druiina vseskozi na-
predna /n narodno tavedna. Toneie

moral v Italijansko šolo, pa tudi
italpansko vojsko je moral odsluii-
ti. Ze tu je pokazal, iz kakinega te-
staje in koje bil v letu 1941 mobili-
ziran. soga kot neianesljivega itali-
janskega drfavljana internirali na
Sardinijo. Po dveh letih tezkega
prisilnega dela je dočakal zlom fa-
šizma. Samo nekaj dni je bil doma
in te se jt aktivno vključil v vrste
borcev SOV. Z Gradnikov in briga-
do VDV za Primorsko je v težkih
bojih prepartizanil slovensko Pri-
morje. BiJ je teiko ranjen in za celo
tivljenje poatal 70% vojni invalid.

Dobro leto po osvoboditvi se Je
demobiliziral in se ves posvetil ob-
novi porušene domovine in utrjeva-
nju Ijudske oblasti v ljubljanski re-
giji na takratnem terenu Rudnik.

Prcd šestiplridesetiml leti se je
* drutino, ki si jo je medtem ustva-
ril, preselil v KS Tabor, kjer se je
t vso vnemo in njemu prirojeno
zagnanosljo in vztrajnostjo lotil go-
spodarskega in političnega defa na
vseb področjih. Ogromen je njegov
doprinos k reievanju stanovanj-

skib vprašanj krajanov Tabora, or-
ganizaciji drobnega gospodarstva
in utrjevanju drutbenopolitičnih
organizacij in društev v krajevni
skupnosti, obtini In celo republiki.
Vrsto let je bil tajnik KS, znan
vsem krajanom po tem, da je znal
prisluhniti sleherni težavi in če je
le bilo mogoie, jo tudi uspešno rtu-
rešll.

Za Tonetom so ostale prazne vr-
ste v KO ZB NOV, kadrovski in so-
eialni komisiji. DU, in DI ter še
mnogih organizacijah, kjerje s svo-
jo vedrino in odloiilno besedo sku-
paj z nami prtmagoval teiave in se
boril za botjši jutri.

Nikdarpa ne bo zaceljena rana tn
izpopolnjena vnel v Tonetovi dru-
iini, ki si jo je ustvaril in tivel za-
njo s tolikšno Ijubeznijo in toplino
svoistveno samo Tonetu.

Dragi Tone, ostal nam boš v srcib
kot neverjetno delaven in potrtvo-
valen tovariš, prijatelj in človek.

Počivaj mirno v svobodni sloven-
ski zemlji, tvojim najdražjim pa is-
kreno in globoko soialje.


